



Кузбасс

Областная газета

www.kuzbass85.ru



Маскарад на GrelkaFest 2

799381
ГБУК Кемерово им. В.Д.Федорова
Газетно-журнальный фонд

Издается с 7 января 1922 г.

39 (26556) Вторник, 11 апреля 2017

НОВОСТИ

НАГРАЖДЕНИЕ

За перспективный вклад

Два кузбасских промышленника удостоены высших областных наград.

Губернатор Аман Тулеев вручил орден Почета Кузбасса Почетному металлургу, начальнику электросталеплавильного цеха АО ЕВРАЗ ЗСМК Константину Ботневу за большой личный вклад в развитие металлургической отрасли Кузбасса, многолетний плодотворный труд, преданность профессиональному долгу и активную гражданскую позицию. Константин Ботнев более 36 лет трудится на Кузнецком металлургическом комбинате. Прошел путь от подручного сталевара до начальника электросталеплавильного цеха общества ЕВРАЗ ЗСМК. Является высококвалифицированным специалистом, умелым организатором производства, способным работать на перспективу. Внес большой вклад в разработку и внедрение мероприятий по увеличению выпускаемой продукции, повышению ее качества, снижению себестоимости. За последние годы под его руководством в цехе выполнено несколько масштабных проектов.

Орден «Меценат Кузбасса» отмечен генеральный директор киселевского завода «Знамя» Леонид Галкин. Высочайшей награды он удостоен за значительный вклад в социально-экономическое развитие Кемеровской области, достигнутые успехи в профессиональной и общественной деятельности и активную благотворительную деятельность. Общий трудовой стаж Леонида Галкина составляет более 40 лет. Свою трудовую деятельность начал на «Машиностроительном заводе имени Ивана Сергеевича Черныха», где прошел трудовой путь от мастера участка до директора. В 2005 году Леонид Галкин возглавил завод «Знамя». В 2014 году завод приступил к выпуску взрывчатых веществ нового поколения. Для этого был открыт новый цех по выпуску детонаторов эмульсионных. Это современное взрывчатое вещество, более безопасное при транспортировке и применении, чем тротиловые шашки. Сегодня завод «Знамя» — единственный в России, производящий самую важную и дорогостоящую часть взрывчатки. Леонид Галкин уделяет большое внимание социальным программам. Является членом попечительского совета социальных учреждений района шахты №12 и детского дома №1. При его поддержке в поселке Ускат разбит Сквер семьи, любви и верности, открыт парк отдыха, оказывается шефская помощь образовательным учреждениям.

Лидеры рейтинга сферы ЖКХ

Лучшие жилищники и госжилинспекторы Кузбасса получили награды.

Замгубернатора Анатолий Лазарев вручил награды управляющим компаниям — лидерам рейтинга областной ГЖИ за 2016 год. Также поощрены сотрудники инспекции, отличившиеся по итогам года.

Первое место в рейтинге жилищников заняла «Управляющая компания «Ремонтно-эксплуатационный участок №19» (Кемерово, директор Марина Салимова). На втором месте — «Управляющая компания «Лесная Поляна» (Кемерово, директор Олег Баточенко). Замыкает тройку лучших ООО УК «УЖК» (Новокузнецк, директор Ирина Камнева). При оценке эффективности деятельности учитывались использование новаторских методик в работе, информационная открытость, наличие сайта, информация контролирующей организации, число жалоб жильцов, штрафов и предписаний.

Как отметила начальник областной ГЖИ Ирина Гайдено, рейтинг показал, что кузбасские управляющие компании стали более ответственно подходить к исполнению взятых обязательств. Количество неисполненных предписаний снизилось за прошлый год на 28% по сравнению с 2015-м. С полным рейтингом управляющих организаций Кузбасса (в него вошли 284 управляющие компании, получившие лицензии и фактически осуществляющие управление многоквартирными домами) можно ознакомиться на официальном сайте ГЖИ, в разделе «Перечни информационных ресурсов».

Лучшие работники региональной Госжилинспекции тоже получили награды. Их успешная работа вывела кузбасскую инспекцию на второе место в национальном рейтинге Минстроя. «Это объективная оценка работы нашей жилищной инспекции, которая рассматривает в год 19 тысяч обращений граждан, по каждому проводит проверку», — отметил Анатолий Лазарев. — За 2016 год выявлено 12,5 тысячи нарушений, жителям выполнен перерасчет за некачественно оказанные услуги на 3 миллиона рублей — это результат работы Госжилинспекции».

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

Нас не запугать!

После трагедии в Санкт-Петербурге всю минувшую неделю в России шли многочисленные митинги и акции памяти жертв террористических атак. В Кузбассе они состоялись в Кемерове, Мариинске, Ленинске-Кузнецком, Белове и других городах



На акцию памяти жертв терроризма кемеровчане пришли с разными патриотическими плакатами. Фото Федора Баранова.

Правда — за нами

В областном центре акция прошла в парке Победы имени маршала Г.К. Жукова, в ней приняли участие около 6000 горожан — учащиеся, ветераны, депутаты, работники бюджетной сферы и промышленные предприятия, представители различных общественных организаций и политических сил, просто неравнодушные жители. Кемеровчане держали плакаты: «Россия — люблю, горжусь и верю!», «За будущее без террора!», «Горжусь страной, горжусь президентом!», «Нас не напугать!» (это и стало главным девизом акции — бело-голубые ленточки с такими словами организаторы и волонтеры раздавали всем участникам митинга).

Кузбассовцы глубоко скорбели и выражали обеспокоенность семьям погибших, желали скорейшего выздоровле-

ния всем, кто пострадал. Выступавшие были единодушны: взрыв в питерском метро еще раз показал истинное лицо террористов, для которых стали нормой подлые нападения на беззащитных мирных людей. И поэтому каждый должен спросить себя: а что я могу сделать, чтобы противостоять самому ужасному и жестокому явлению современного мира? Подчеркивалось, что любовь к Родине основывает-

ся не на насилии, а на духовности и нравственности. Именно в этом всегда были и есть наша сила, наша правда!

Заслон от террора

На внеочередном заседании областной антитеррористической комиссии, состоявшемся после взрыва в питерской подземке, губернатор Аман Тулеев поручил обеспечить дополнительные меры по

безопасности людей от угроз террористов. Особое внимание — местам массового скопления, детским учреждениям, транспорту и другим важным объектам.

В настоящее время наряды патрульно-постовой службы транспортной полиции проводят дополнительные обследования объектов транспорта на предмет антитеррористической защищенности. Для обнаружения холодного, огне-

стрельного оружия, наркотиков, взрывных устройств и веществ осуществляется досмотр автотранспорта на въезде в аэропорты и железнодорожные вокзалы, — рассказал нашей газете начальник Кузбасского линейного управления МВД России полковник полиции Николай Кротовский. — С целью выявления в пассажиропотоке лиц, потенциально представляющих угрозу безопасности пассажиров на транспорте, проводится выборочные проверки граждан с использованием переносных аппаратов «БАРС», которые в онлайн-режиме дают доступ ко всем базам данных МВД России. Также совместно с постами Росгвардии ужесточен пропускной режим в аэропортах и досмотр всех авиапассажиров при отправлении авиарейсов, в аэропорты дополнительно направлены наряды патрульно-постовой службы и кинологи со служебными собаками.

Усилен пропускной режим и на железнодорожных вокзалах. В общественных местах увеличена плотность нарядов транспортной полиции, особое внимание уделяется при вокзальных площадях, объектам торговли и общественного питания. Электропоезда сопровождают усиленные наряды транспортной полиции. На наиболее криминогенных перегонах и остановочных платформах выставлены дополнительные мобильные группы.

Среди других мер — проверки всех авиарейсов, грузов, вагонов, контейнеров, прибывающих из регионов Закавказья, Средней Азии и зарубежья. С целью предотвращения закладок взрывных устройств до подачи на станцию пассажирские и электропоезда обследуются еще на стадии формирования составов, а поезда дальнего следования обрабатываются оперативно-посадочными группами.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

ФАКТ

Страхование имущества в зоне возможного подтопления завершилось. 115 муниципальных объектов Кузбасса (100%), в том числе 14 школ, 10 детсадов, поликлиника, три больницы, четыре единицы медоборудования, два ДК, спортивная, гаражи, два здания музеев, 48 мостов, 10 дымов, 11 участков дорог, две котельные, водозабор и другие застрахованы на сумму 481 млн рублей, сообщила пресс-служба АНО. Также страховки получили свыше 2,9 тыс. семей (33,3% домовладельцев). При этом за счет облбюджета застрахованы 683 дома малообеспеченных граждан. Муниципалитетами застрахованы 386 домов льготников.

ФОТОФАКТ



Восточный микс. В Новокузнецке прошел первый хореографический конкурс среди начинающих заниматься восточными танцами. Он собрал 268 участниц. Организатор конкурса Олеся Буймова рассказала, что самой многочисленной из возрастных категорий ожидаемо стали юниоры: «Это девочки 12-17 лет. Но у нас выступили и танцовщицы до пяти лет, и старшая группа — от 38 до 65 лет!» Всплеск интереса к восточному танцу обусловлен новыми идеями хореографов. В моде — микс классического восточного танца с латиной, бальными танцами, леггингой и даже с русскими народными. Фото Ярослава Белыева.

ЭКОНОМИКА

СУЭК: угледобыча с творческим подходом

Компании СУЭК, СГК и администрация Кемеровской области заключили Соглашение о социально-экономическом партнерстве на 2017 год. Подписи под документом поставили губернатор Аман Тулеев и гендиректор СУЭК Владимир Рашевский. На церемонии, которая прошла в минувшую пятницу в Ленинске-Кузнецком, присутствовал и прибывший с рабочей поездкой в Кузбасс полномочный представитель президента в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло.

Полпред познакомился с развитием отечественной угольной отрасли на примере лидера добычи — компании СУЭК.

Меняйло побывал как в виртуальной шахте, так и в настоящем забое.

Шахта в 3D и наяву

Сергей Меняйло вместе с губернатором Аманом Тулеевым посетили Центр подготовки и развития персонала компании «СУЭК-Кузбасс». Здесь полпред посмотрел 3D-фильмы о безопасности, а также оценил, как горняки обрабатывают нештатные ситуации с помощью шлемов виртуальной реальности в интерактивной системе новейшего поколения «Виртуальная шахта».

Кроме того, Меняйло и Тулеев побывали в едином диспетчерско-аналитическом центре, эффективно контролирующем производственную деятельность всех шахт и разрезов компании. Данные, поступающие сюда с более чем 20 тысяч различных датчиков, позволяют оперативно решать вопросы, связанные с безопасной работой оборудования, предупреждать возникновение нештатных ситуаций. «Очень важно, что внедряемые современные технологии и на поверхности, и под землей позволяют сделать угледобычу более безопасной», — отметил полпред.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.



СИТУАЦИЯ

Кому невыгодно дешёвое тепло для «Радуги»?

В Кемерове на общественных слушаниях руководители ресурсоснабжающих компаний, депутаты горсовета, муниципальные чиновники, эксперты в сфере энергетики и ЖКХ обсудили пути повышения эффективности централизованного теплоснабжения Кузбасса. Основная дискуссия развернулась вокруг досрочного переключения потребителей Рудничного района областного центра с двух газовых котельных на Кемеровскую ТЭЦ.

Слушания организовала Областная дума Кемеровской области совместно с депутатами облсовета. «Наша задача – рассмотреть вопросы, связанные с тем, как сделать систему теплоснабжения эффективной и надёжной, что нужно предпринять, чтобы потребитель был защищён и чтобы ценообразование в энергетике было прозрачным, а методика расчёта тарифов – понятной для всех», – отметила председатель палаты Ирина Рондик.



По результатам слушаний Региональная общественная палата подготовит свои предложения по повышению эффективности теплоснабжения областного центра.

Затнувшаяся переключение

Напомним, в отличие от котлового тарифа на электроэнергию, тариф на отопление устанавливается из расчёта затрат каждого производителя тепла. Порядка 87% потребителей Кемерово получают тепловую энергию, которую вырабатывают три теплоэлектростанции Сибирской генерирующей компании (СГК). Оставшаяся часть выработки тепла приходится на котельные различной мощности, принадлежащие разным собственникам. Так, Рудничный район, или «Радуга» отапливают котельные №27 и №45 (АО «Теплоэнерго»). Население по обоим берегам Томи платит за гигакалорию тепла часть от стоимости тарифа (664 руб.) – остальное компенсируется ресурсоснабжающим организациям из бюджета. Для предпринимателей и бюджетных учреждений субсидии нет. Самый низкий тариф, утверждённый РЭК в 2016 году, у «Кемеровской генерации» – 1126 руб./Ткал (без НДС), самый высокий – у АО «Теплоэнерго»: 2330,96 руб./Ткал (без НДС).

Схема развития теплоснабжения Кемерово до 2031 года, утвержденная Минэнерго в августе 2016 года, предусматривает переключение потребителей от котельных № 27 и 45 на Кемеровскую ТЭЦ (АО «Кемеровская генерация») к осени 2016 года, на переключение котельных № 27 и 45 на Кемеровскую ТЭЦ (АО «Кемеровская генерация») к осени 2016 года, на переключение котельных № 27 и 45 на Кемеровскую ТЭЦ (АО «Кемеровская генерация») к осени 2016 года.

Подключение Рудничного района к Кемеровской ТЭЦ планировалось давно. В 2007-2008 годах мэр Кемерово Владимир Михайлов и администрация обратились к тогда ещё ОАО «Кузбассэнерго» с просьбой организовать централизованное теплоснабжение строящегося жилья в Рудничном районе, рассказал Шейбаков.

Компания приступила к реализации проекта по техзаданию мэрии. Проект прошёл госэкспертизу. Строительство тепломагистрали от Кемеровской ТЭЦ в Кировском районе до «Радуги» протяжённостью 11,8 км и насосной станции обошлись в 1,5 млрд руб.

Третий этап проекта предусматривалось замещение 27-й и 45-й котельных более дешёвым теплом ТЭЦ. «Однако в силу ряда субъективных причин этого сделано не было», – отметил Юрий Шейбаков. – И вот уже в течение почти десяти лет тепломагистраль загружена в лучшем случае на 30%.

Между тем никаких официальных документов о себестоимости производства тепла и тарифах на каждой отдельной котельной и «Теплоэнерго» ни представитель этой компании, ни Татьяна Ананьина не представили. Нет их и на сайте РЭК – только конечный тариф 2330,96 руб./Ткал (без НДС).

Весьма неудачно звучит тезис и о том, что расходы городского бюджета по КВД останутся неизменными, ведь liable средства для компенсации в отношении 10% потребителей проше, чем для 90%, которые запитаны от котельных №27 и №45. Да и как окупится потребителям котельных № 27 и 45 на мощности Кемеровской ТЭЦ к отопительному сезону 2018-2019 – то есть на год раньше. Расходы по строительству двух узлов смешения и ещё одного участка теплотрассы возьмет на себя СГК. Основным аргументом парламентариев стала необходимость экономии городского бюджета на компенсацию выпадающих доходов ресурсоснабжающим организациям (КВД). Она оценивается разработчиками схемы в 187,7 млн руб. в год. Плюс практически в два раза будут меньше платит и юридические лица, и бюджетозависимые потребители, что также экономия казне.

Если заместить тепло котельных тепло Кемеровской ТЭЦ к осени 2018 года, годовой эффект только на переменных составляющих (зарплата, налоги, ремонты) составит примерно 70,5 млн руб., говорит Юрий Шейбаков. Однако замглавы Кемерово по экономическим вопросам Татьяна Ананьина сомневается в целесообразности этой экономии. Она напомнила, что тариф «Теплоэнерго» – котловой: в нём «замешана» себестоимость тепла всех 35 котельных, которыми управляет компания в Кемерове. 90% тепла производят котельные № 27 и 45. У них себестоимость тепла – 1 200 рублей, а у остальных 10% – около 7 000 рублей, – отметила Ананьина. – Если мы уби-

раем из тарифа дешёвую составляющую, то нагрузка резко увеличивается». Получив экономии на КВД на двух котельных, мы тем самым перекладываем бремя содержания на другие 33. Бюджет будет нести расходы в том же самом объёме.

«С бюджетом все прекрасно проблему знают, – комментирует ситуацию председатель областного совета при РЭК Александр Лавров. – Если сегодня не делать реальные шаги к тому, чтобы его разгрузить, мы просто идём в тупик. Нужно думать о том, что есть ещё 33 котельные, и эту проблему решать (как высказались некоторые участники заседания, нужно сокращать издержки на локальных котельных, которые бюджету обходятся слишком дорого. – Прим. авт.). Но в любом случае, если мы дадим выработать 100-200 тыс. Ткал более дешёвой энергии на ТЭЦ и сократим издержки муниципальной бюджета – то это уже большой эффект для города».

«Я стою на позиции среднего и малого бизнеса», – говорит Ирина Рондик. – Почему сегодня ценообразование такое – мне непонятно. Ещё раз рассмотрим все предложения участников слушаний, общественная палата подготовит свои рекомендации и направит их в городскую и областную администрации. Ольга СМИРНОВА.

ОАО «КУЗНИИШАХТОСТРОЙ»

Совет директоров ОАО «КУЗНИИШАХТОСТРОЙ» сообщает о созыве внеочередного общего собрания акционеров ОАО «КУЗНИИШАХТОСТРОЙ» (ИНН 4208003022, КПП 420501001, ОГРН 1034205016757; расположен по адресу: 650002, Кемеровская область, город Кемерово, улица Институтская, дом 1) в форме очного присутствия (собрания), которое состоится 2 мая 2017 г. в 12 часов 00 минут по местному времени в здании, расположенном по адресу: 650002, Кемеровская область, город Кемерово, улица Институтская, дом 1.

ООО «Энергия-НК» уведомляет о проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) по материалам проектной документации объекта государственной экологической экспертизы: «Отработка запасов участка недр Бунгуро-Листвицкая 2-4 Бунгурского месторождения. I очередь», которые состоятся 11 мая 2017 года в 10.00 по адресу: Кемеровская область, Новокузнецкий район, с. Сосновка, ул. Юдина, 1а, и в 15.00 по адресу: Кемеровская область, Новокузнецкий район, с. Костенково, ул. Школьная, 33. Проект разработан ОАО «Кузбассгирпрошахт» (тел. (8-3842) 58-56-56).

Совет директоров ОАО «Предзаводская автобаза» сообщает, что годовое собрание акционеров состоится 15 июня 2017 года в 17.00 в здании управления, расположенном по адресу: г. Кемерово, ул. 3-й участок Топкинского лога, 1.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантных должностей:

Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4, адрес электронной почты: etorgi@asv.org.ru), являющаяся на основании решения Арбитражного суда Кемеровской области от 25 октября 2016 г. по делу № А27-18479/2016 конкурсным управляющим Общества с ограниченной ответственностью «Банк развития бизнеса» (ООО «Банк РБ»), ИНН 4205001732, ОГРН 102420002859 (далее – Финансовая организация), проводит электронные торги имуществом Финансовой организации посредством публичного предложения.

ОАО «Кузбасс-пригород» в соответствии с приказом Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 12.04.2011 г. №263 и приказом Федеральной службы по тарифам от 19.04.2011 №158-т разместило данные о своей деятельности на странице в сети интернет, используемой акционерным обществом для раскрытия информации: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=29395

Уважаемые акционеры! Совет директоров Открытого акционерного общества «Компания «Навигатор» (ОАО «Компания «Навигатор»») уведомляет вас о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится 3 мая 2017 г. в 11.00 по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 18, ОАО «Компания «Навигатор».

Совет директоров ОАО «Компания «Навигатор»» (Место нахождения общества: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 18, ОАО «Компания «Навигатор»») сообщает, что торги посредством публичного предложения по продаже имущества ООО «Новокузнецкобутьторг» (г. Новокузнецк, ул. Отдельная, д. 6, ОГРН 1084220000314, ИНН 4220036377), назначенные на ЗТП Балтийская электронная площадка, адрес в сети Интернет: vespss.ru, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

судьи Киселевского городского суда Кемеровской области; судьи Юргинского городского суда Кемеровской области; мирового судьи судебного участка №2 Междуреченского судебного района Кемеровской области; мирового судьи судебного участка №7 Заводского судебного района г.Кемерово Кемеровской области.

Предлагается к продаже/аренде производственно-складская база. г. Тольки, ул. Железнодорожная, 15, площадь складских помещений 5,9 тыс. кв. м, территория более 1 га, возможность использования железнодорожных подъездных путей ОАО «РЖД».

Совет директоров ПАО «Сто тысяч» уведомляет о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится 3 мая 2017 г. в 10.00 по адресу: Россия, г. Кузнецкий, 18, ПАО «Сто тысяч».

Совет директоров ПАО «Сто тысяч» сообщает, что торги посредством публичного предложения по продаже имущества ООО «Новокузнецкобутьторг» (г. Новокузнецк, ул. Отдельная, д. 6, ОГРН 1084220000314, ИНН 4220036377), назначенные на ЗТП Балтийская электронная площадка, адрес в сети Интернет: vespss.ru, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

ОАО «Кузбассэнерго» сообщает о раскрытии информации об инвестиционной программе за 2016 год и проекте инвестиционной программы на 2018 год.

ОАО «Российские железные дороги» в лице филиала Западно-Сибирская железная дорога объявляет о проведении открытого по составу участников и открытого по форме подачи предложений о цене аукциона № 3378/ОА-3-СМБ/17 (далее – Аукцион) по продаже принадлежащих ОАО «РЖД» на праве собственности объектов недвижимого имущества, расположенных по адресу: Кемеровская область, Яшинский район, Полосомское сельское поселение, юго-восточная часть территории Парка базы запаса дистанции пути.

Аукционные заявки претендентов принимаются до 12.00 местного (8.00 московского) времени 29 мая 2017 г. по адресу: 630004, г. Новосибирск, Вокзальная магистраль, 12, ком. 236. Новосибирское региональное отделение Центра организации закупочной деятельности.

конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя А.В. Герасимова, а также СРО НП «СГАУ». К заявке в форме электронных документов, подписанных 3ЦП заявителем, прилагаются копии: выписки из ЕГРЮЛ (для юр. л.), ЕГРИП (для ИП), паспорта (для физ. л.), надлежащим образом заверенного перевода на русский язык документов о государственной регистрации (для иностранного лица); документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; документа, подтверждающего оплату задатка.

Извещение о предоставлении земельного участка. Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: г. Кемерово, ул. 3-я Аральская, юго-восточнее №46, ориентировочной площадью 263 кв. м.

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО ПО «Химпром» (ИНН 4205007950) А.В. Герасимов (ИНН 420546518809, СНИЛС 145-491-72275), член НП «СГАУ» (ОГРН 1028600516735, ИНН 8601019434, 628001, АО Ханты-Мансийск, г. Ханты-Мансийск, ул. Конева, 18), сообщает о проведении на ЗТП «РУССИАОнлайн» (www.rus-on.ru) 18.05.2017г. в 08.00 (время московское) открытого аукциона с открытой формой подачи предложений о цене, шагам аукциона 5%. Лот №1. Недвижимое и движимое имущество, в том числе оборудование и производственный инвентарь, предназначенное для химического производства и органического синтеза, производства кислот, 4838 ед. Начальная цена 1 084 652 599 руб.

Совет директоров ПАО «Сто тысяч» уведомляет о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится 3 мая 2017 г. в 10.00 по адресу: Россия, г. Кузнецкий, 18, ПАО «Сто тысяч».

Совет директоров ПАО «Сто тысяч» сообщает, что торги посредством публичного предложения по продаже имущества ООО «Новокузнецкобутьторг» (г. Новокузнецк, ул. Отдельная, д. 6, ОГРН 1084220000314, ИНН 4220036377), назначенные на ЗТП Балтийская электронная площадка, адрес в сети Интернет: vespss.ru, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

